



State of Wisconsin
2011-2012 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1,
TO 2011 ASSEMBLY BILL 40**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(June 19, 2011)

In enrolling, the following corrections were made:

1. Page 1, line 1: on that line and thereafter, the bill SECTION numbers have been modified, as necessary, so that the bill SECTIONS appear in ascending alpha-numeric order; all of those changes are shown in the Legislative Reference Bureau drafting record.

2. Page 1406, line 15: delete ““(2u)” and substitute “(2u)”.

(END)